

一本昨日开录

个别名校一志愿不足爆冷门

本报讯(记者 刘国润)我省普通高招本科一批录取工作昨日开始,省内外有216所院校参加本批录取,计划招生32430人。其中文科高校176所,计划招生5494人;理科高校216所,计划招生26936人。同时,有16所对口招生院校计划招收本科生2152人。在录取中也爆冷门:华中科技大学理科招生第一次出现一志愿不满额。

名校公布投档线

文科一志愿投档数5471人,一志愿生源数不足计划数的学校有82所。文科生源好的院校批量投档线:清华大学619分、北京大学610分、复旦大学599分、南京大学593分、中央财经大学588分、中国人民大学585分、中山大学583分、上海财经大学580分、中国政法大学579分。

本报讯(记者 刘国润)昨日开录的一本招生中,一些名校和我省郑大河大赢得“满堂彩”,招生形势喜人,纷纷表示要扩招。

名校厚爱河南学子

清华大学河南招生组组长于涵说,清华一本在我省录取力争扩招,预计招生数将超过百人,扩招幅度遥遥领先于其他各省市(区)。

清华的录取今日结束。截至昨日下午17时,理科录取最高分为693分(不含加分),是我省理科第一名,录取最低分预计在660分左右。今年清华加大了对优秀生的奖励力度,我省理科第一名庞博将获得40000元的奖学金。另外,我省文理科2~10名中选报清华的,还将获得2万元的奖学金。据悉,今年我省文理科第一名都报考了清华;理科前10名,有8人选择清华;文科前10名,有3人选择清华。

北京大学今年文科计划招生28人,最高分文科657分,投档最低分610分;理科

理科一志愿投档数25244人。一志愿生源数不足计划数的学校有72所。理科生源好的院校批量投档线:清华大学659分、北京大学657分、中国人民大学630分、南京审计学院等往年志愿较集中的学校今年一志愿也不足计划数;理科中,华中师范大学、南京航空航天大学、西安邮电学院、武汉科技大学等也出现了同样情况。

这批考生志愿分布均衡

从一志愿上线人数统计来看,今年有两个特点:一是本批考生志愿分布均衡,一志愿投档后有超过半数的学校可以结束文理科的录取,完成计划的80%以上。尽管一些学校一志愿生源不足,但缺额不大,经过二志愿投档就可完成计划。二是个别学校

今年出现了“小年”现象,最突出的是华中科技大学理科招生第一次出现了一志愿不满额。文科中,同济大学、北京工业大学、江南大学、湖南大学、华东政法大学、南京审计学院等往年志愿较集中的学校今年一志愿也不足计划数;理科中,华中师范大学、南京航空航天大学、西安邮电学院、武汉科技大学等也出现了同样情况。

农林院校一志愿可完成招生

本批12所农林院校招生,其中华中农业大学、南京农业大学、中国农业大学、北京林业大学生源充足,其他一志愿不足的院校执行农林院校加20分投档的政策后,

北大清华等名校纷纷表示扩招 我省一本录取开门红

最高分686分,投档最低分657分。北大招生办主任刘明利说,今年北大扩招,具体录取人数将于今天确定。

武汉大学河南招生组负责人张军亭介绍,武大一志愿生源充足,文科最低投档线567分,理科最低投档线605分。武大原计划招生357人,昨日追加了39个计划,今日还有可能增加。

哈尔滨工业大学河南招生负责人兰慕杰介绍,目前,哈工大在我省理科计划招生110人,最低投档线615分。学校将拿出计划数的10%来录取二志愿高分考生,如果生源好还要再追加计划。该校文科计划招生12人,投档线570分,如有高分也要追加计划。中山大学文科计划招生34人,投档42

人,投档线为583分,录取最高分为622分;理科计划招生113人,投档140人,投档线为615分,录取最高分为657分。中山大学河南招生组组长许东黎介绍,该校今年在河南一定会扩招,最终的录取结果今日出炉。

香港高校在豫录23人

香港高校今年在我省的招生昨日结束。参加提前批录取的香港中文大学理科录取9人,文科录取4人,香港城市大学文理科各录取2人,圆满完成招生计划。

独立招生的香港大学等其他香港高校今年在我省也录取了6人,其中香港大学录取1人,香港科技大学录取1人。据悉,今年内地考生报考香港高校的人数比往年低

均可在一志愿完成招生计划。

我省7所高校参加录取

我省7所高校参加本批录取:郑州大学、河南大学、河南农业大学、河南师范大学、河南科技大学、河南理工大学、河南工业大学。其中河南农大、河师大、河科大、河南理工大学、河南工业大学部分专业参加本批录取。郑大、河大文理科一志愿生源均超过计划数。郑大、河大文科投档线均为554分,郑大理科投档线575分,河大理科投档线567分。河南农大一志愿考生加9分投档后即可以完成招生计划,河师大、河科大、河南理工大学、河南工大需要二志愿或征集志愿投档。

16所对口招生院校生源充足,录取分数较高。本批录取工作7月18日结束。

郑大河大生源火爆

今年郑州大学一本生源非常好,一志愿上线率132%。郑大在河南之外的29个省、市、自治区生源质量也令人欣喜,投档分都高出当地重点线20分以上。

河南大学一本生源非常充足,其中,文科上线率达140.85%,最低投档线554分,最高分618分;理科一志愿报考率达到107.75%,最低投档线567分,最高分622分。在省外很多省的录取分数超过一本线20多分。据分析,河大成为河南省与教育部共建高校迈入“国家队”之后,影响力不断彰显,生源明显好于往年。

河南农业大学第一年进入一本招生,今年农大一志愿生源很好,一本一志愿上线率46%,投档线为558分。按照我省一志愿报考农林院校加20分投档的原则,一志愿上线人数为661人,上线率达276%,不用二志愿周转就能完成全部的招生计划。

连年改造为何积水依旧 市政工程管理处细说端详

本报讯(记者 裴其娟)2004年起,我市成立积水点改造项目部,先后对市区96个积水点进行改造,至2008年年底,共投资4.4亿元。今年的三场降雨,再次暴露出积水问题。昨日,市市政工程管理处做了解释。

降雨暴露22个积水区域

“几年的改造消除了南阳路、东明路、中原路等积水点,但目前仍有22个积水点。”市市政工程管理处主任刁树理说,22个积水区域分别是:二环支路积水区域(包括朱屯东路、沙口路南段、嵩山路北段、二环支路);北三环与中州大道交叉口积水区,此处已成为我市积水最严重的区域,退水时间达6小时;陇海路京广路交叉口积水区(郑州铁路局),退水时间4小时;商城路管城区委积水区,退水时间6小时;刘砦路京广铁路积水区;陇海铁路立交积水区;建设东路积水区;一马路与大同路交叉口积水区;航海路与郑密路交叉口以西积水区;南三环大学路以东积水区;长江路中段积水区;石化路与中州大道交叉口积水区;农业路与丰庆路交叉口积水区;东明路与顺河路交叉口积水区;文化路魏河桥以南积水区;天河路北段积水区;紫荆山路顺河路立交积水区;淮河路金水河两侧积水区;中原路市人大门前慢车道积水区;渠东路(北环—新柳路)积水区;航海路(713所墙外)积水区;城东路铁路立交积水区。

多种原因造成排水不畅

“一些道路、立交桥排水能力不足是道路积水的主因。”刁树理说,比如一些立交桥泵站抽升能力偏低,典型的是二环支路立交桥泵站,抽升能力仅为3000升/小时,急雨时朱屯东路上的大量雨水沿路排放不及,都汇流到二环支路涵洞,造成这里逢雨必淹。此外,市区个别路段积水点改造仍不到位,如管城区弓背街等仍在用上世纪五六十年代建设的排水管道,直径仅150mm~300mm,有30条路段雨污水仍在合流,如海淮街、岗杜北街、交通路、管城东街等。

目前,市区雨水管网中的水须进入七里河、熊儿河、金水河、东风渠、魏河这5条公共河道,而部分河道淤塞,堵住了雨水的出路。如北环中州大道交叉口的大积水点,就是因为魏河河道淤塞不及时等原因。“治理这一积水点,需要疏挖3公里长的魏河河道,并建设大规模排水方涵。”

5年内完善城市排水设施

“治理道路积水不能头疼医头,脚疼医脚。目前,我们正按照市政府的要求,制定城市排水细则,用3~5年的时间完善城市排水设施。”刁树理说,今年已有32个积水点列入改造计划。

二季度“爱卫杯” 28单位扛走流动红旗

本报讯(记者 裴其娟 实习生 冯新月)昨日,市爱卫办公布了第二季度“爱国卫生杯”流动红旗评比结果,市教育局等28个单位扛走流动红旗。

6月底,市爱卫办对市教育局等15个市直局委及四环以内(含上街)11个区(管委会)的62个乡镇(办事处)和部分区直局委进行了集中检查,共检查路段62条,社区、单位214个,公共场所、小饭店、集贸市场各62个,发现问题132条。根据集中检查结果,结合日常督查、阶段性工作、各单位自查成绩、新闻曝光,综合评出流动红旗单位28个,分别是市教育局等8个局委和高新区创建办、中原区创建办、金水区创建办、东大街办事处、蜜蜂张办事处等20个基层创建办和办事处。按照规定,流动红旗单位将获得10000元奖励。

市爱卫办还对发现问题较多,排名靠后的单位进行了通报,这些单位包括市房管局、中原西路办事处、南阳新村办事处、上街新安路办事处、二七区侯寨乡等。

阳光稽查 让纳税人心亮堂

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李赞军 王辉)昨日,市地税局传来消息,上半年,在地税系统稽查的348户纳税人中,没有一起案件引起复议。这是“阳光稽查”带来的结果。

前不久,刚刚接受完纳税检查的郑州某电气工程有限公司负责人戴先生感慨地说:“地税稽查局这种全透明式工作模式,让我们心里非常亮堂,补税补得心服口服,受罚也是心甘情愿。”

戴先生所说的“全透明式”工作模式,就是市地税局在全市稽查系统努力打造的地税“阳光稽查”品牌。据稽查局相关负责人介绍,“阳光稽查”的核心,就是对外以公开求公正,对内以严密监督求廉洁执法。

为将检查对企业影响降至最低,稽查局要求检查中队须将纳税人账册资料调本局检查,尽量避免在纳税人经营场所长时间检查,同时也通过减少稽查人员与纳税人的接触防止不廉行为发生。到企业调账检查时,稽查人员必须出示《税务检查证》和《行政执法证》,送达《税务检查通知书》、《税务检查告知卡》,严防出现私自检查纳税人的问题。为加强内部监督制约,每个案件都要经过“立、查、审、结”四个环节的稽查工作程序,四个环节既环环相扣,又相互监督,保证公正执法。此外,该局还实行了案件回访、抽查、复审制度,建立了稽查人员文明执法情况档案,并公布了税收政策咨询电话、廉政举报电话等,畅通了外部监督渠道。“阳光稽查”在照亮了稽查人员执法行为的同时,也温暖了被检查人,受到了社会各界的肯定。

最新数据显示,“阳光稽查”在全市地税稽查系统推行以来,取得了明显成效。上半年,全市共检查纳税人348户,累计查补入库税款、滞纳金、罚款5033万元,没有一起案件引起复议。

戴先生深有感触地表示,以后要加强纳税知识学习,用诚信纳税的荣誉照亮公司的发展之路。他说:“一个企业要想发展壮大,也必须走‘阳光发展’道路,违法犯罪获取的利益终究不会长久!”



昨日,河南工业大学学生在五一公园向群众发放宣传页,让市民了解环境和健康息息相关,希望大家自觉开展节能减排。本报记者 李焱摄

管城区房管局为民办实事 解决84户居民房产证遗留问题

本报讯日前,管城区房管局克服重重困难,为84户居民解决了10年的产权办证遗留问题。

东三马路117号院26户、烟厂西街4号院3号楼4户、7号院21户和烟厂西街33号院26户等共计6处84户房屋,自1999年回迁以来,因为历史、政策等原因一直没有办产权证,10年来,给住户造成很多不便。管城区房管局针对办证过程中出现的产权转移、原开发公司已不存在、手续不完善等问题,派专人去市房管局、税务、财政等有关部门多方协调、查找档案、完善手续、补办费用。目前,这84户产权证遗留问题,37户已上报市房管局,正在办理,47户已在报纸上公示,公示后将上报市房管局办理,不久,84户居民就能拿到产权证。管城区房管局为民办实事的积极态度受到辖区百姓的赞扬。(李君玲)

郑州市城市管理工作考核委员会 6月份考核名次公布表

区政府、管委会名次公布		市直单位名次公布	
名次	单位	名次	单位
1	郑州高新技术产业开发区管理委员会	1	郑州市卫生局
2	郑州市郑东新区管理委员会	2	郑州市爱国卫生运动委员会办
3	郑州航空港区管理委员会	3	郑州市房地产管理局
4	郑州火车站地区管理委员会	4	郑州市市政管理执法局
5	国家郑州经济技术开发区管理委员会	5	郑州市园林局
6	郑州市金水区人民政府	6	郑州市交通局
7	郑州市中原区人民政府	7	郑州市建设委员会
8	郑州市管城回族区人民政府	8	郑州市环境保护局
9	郑州市惠济区人民政府	9	郑州市城市规划局
10	郑州市二七区人民政府	10	郑州市公安局交通警察支队
		11	郑州市工商行政管理局

取水黄河 我市获批6.6亿立方米

本报讯(记者 李娜)今年,根据我国黄河可供水量分配方案,国家分配给我省耗水指标55.4亿立方米,其中,郑州指标为6.6亿立方米。

昨日,记者从省政府获悉,《河南省黄河取水许可总量控制指标细化方案》已经出台,今年,国家分配给我省耗水指标55.4亿立方米,其中黄河干流35.67亿立方米,黄河支流19.73亿立方米。

其中,郑州市的黄河干流细化指标为,取水许可指标4.2亿立方米,耗水指标3.9亿立方米;郑州市

黄河支流细化指标为,取水许可指标2.4亿立方米,耗水指标2.4亿立方米。

为何要规定取水许可指标?记者了解到,黄委会于2006年7月正式启动了黄河取水许可总量控制指标细化工作,黄河取水许可总量控制指标细化工作的开展,将有利于遏制引黄用水需求的快速增长,有利于黄河水资源的统一配置和调度管理,有利于流域与区域的统一管理和水权转让,有利于避免区域水资源配置格局的失衡和协调省(区)内部用水矛盾等。

引进国外智力介绍(3)

引智摆脱了困境或实现腾飞。享誉全国的申大森是在荷兰专家的技术指导下通过了欧盟的GAP标准认证,郑州恒昊玻璃有限公司聘请法国专家指导产生的“低反射玉砂玻璃”被2008年奥运会游泳馆——“水立方”选为跳水跳台的专用玻璃。

宇通客车公司,是目前世界上规模最大、工艺和技术条件最先进的大中型客车生产基地,多年来该公司十分注重利用国外智力,其“中高档客车试验中心”建设项目,连续两年被定为国家级引智重点项目,在外国专家的指导下,试验中心的数据采集软硬件配置达到欧美同类试验室水平。目前该中心已部分建成,能够开展数十项实验,其中整车结构模态、发动机悬置模态、整车道路模拟等近十个项目已经达到国际领先水平。

登封电厂集团铝合业有限公司,是一家

国有合资股份制企业,其电热法生产铝硅合金技术,是目前国际上唯一优于传统电解铝技术的最新工艺,我国从上个世纪60年代就开始研究,但因工艺复杂至今未达到工业化生产水平。从2003年开始,他们聘请乌克兰冶金专家通过近6年的持续指导服务,使电热法生产铝硅合金技术取得重大突破,其中8项技术获国家专利,填补了国内空白。2008年公司产值达7亿多元,实现利税1.2亿元。登封电厂集团铝合业有限公司成了全省名副其实的行业巨头。

郑州泰阳纺织有限公司(原郑州国棉三厂),2005年改制后遇到许多问题,市外专局先后2次从法国和德国为其引进4名纺织专家,不仅为公司开发出了新产品,还帮助企业转换经营机制,树立新的管理理念,重新进行市场定位,使企业在较短时间内就打了

翻身仗,重新夺回纺织行业排头兵的位置。

郑州高压阀门厂,是我市一家集科研、开发、制造、销售为一体的阀门专业制造企业,其“安全阀密封泄漏”问题一直无法解决。今年5月份,经市外专局多方联系,为企业引进了一名法国专家,仅半个月就解决了困扰多年的技术难题。此外,外国专家还带来了新型安全阀门样品,亲自授课为企业培训技术人才。同时,专家积极建议该厂开发新型阀门产品,并推荐产品进军欧美市场,使企业的发展前景更为广阔。

郑州翱翔医药包装公司,是国家定点生产丁基橡胶塞的高科技民营企业,从2004年起,每两年聘请法国专家来进行一次技术指导,解决了许多关键技术难题,经济效益显著提高,成为登封市5佳明星纳税企业。

人事政策 解读
咨询电话: 67170267

阳光地税